

	ROMÂNIA JUDEȚUL BACĂU COMUNA SĂUCEȘTI Str. 1 Decembrie Nr.101; Cod poștal 607540; Telefon: 0234 215131; Fax: 0234215218; CUI 4455595 E-mail: public@primariasaucesti.ro	
	COMPARTIMENT ACHIZITII PUBLICE SI MANAGEMENTUL PROIECTELOR	Nr. exemplare 1
		Pagini 1
		Exemplarul 1/1

Nr. înregistrare: .6275/09.09.2020

Aprobat
 Primar,
MANEA VALENTIN



DOCUMENTAȚIA DE ATRIBUIRE PENTRU ELABORAREA ȘI PREZENTAREA OFERTEI

Privind atribuirea contractului de furnizare :

Achiziție dotări mobilier în cadrul proiectului: "INFIINTARE SI DOTARE CENTRU TIP AFTER SCHOOL IN LOCALITATEA SAUCESTI, COMUNA SAUCESTI, JUDETUL BACAU"

SECȚIUNEA II – CAIET DE SARCINI

AUTORITATEA CONTRACTANTA:
COMUNA SAUCESTI, JUDETUL BACAU

CAIET DE SARCINI

Privind atribuirea contractului: **Achiziție dotări mobilier în cadrul proiectului: "INFIINTARE SI DOTARE CENTRU TIP AFTER SCHOOL IN LOCALITATEA SAUCESTI, COMUNA SAUCESTI, JUDETUL BACAU"**

Obiectul contractului : **Furnizare dotări mobilier**

1. Cod CPV:

- 39121100-7 Birouri (Rev.2)
- 39113000-7 Diverse scaune (Rev.2)
- 39511100-8 Paturi (Rev.2)
- 39160000-1 Mobilier scolar (Rev.2)
- 39122100-4 Dulapuri (Rev.2)
- 39121200-8 Mese (Rev.2)
- 39151000-5 Diverse tipuri de mobilier (Rev.2)
- 33192100-3 Paturi medicale (Rev.2)
- 33192000-2 Mobilier medical (Rev.2)
- 39515400-9 Jaluzele (Rev.2)

Procedura aplicată : **Invitație de participare-Cumpărare directă SEAP**

2. Valoarea estimată a achizitiei 113.758,97 lei fără TVA

3. Specificații tehnice

Nr. Crt.	Denumire produs	Nr. buc	Caracteristici minimale Parametrii tehnici si functionali	Producator
1	Pupitru elev	96	Pupitru Elev cu blat trapezoidal dimensiuni blat 700x550x500 mm, din pal melaminat de 18 mm cu cant ABS, Structura metalica vopsita in camp electrostatic culoare negru, cu 3 trepte de reglaj pentru inaltimea pupitrului : 590x640x710 mm	
2	Scaun elev	96	Scaun Elev cu seutul si spatarul rotunjit la colturi, din lemn stratificat lacuit, rezistent la uzura, cadru metalic vopsit negru in camp	

			electrostatic, suprapozabil.	
3	Pat rabatabil	36	Pat Rabatabil cu dimensiuni 1600x280x600 mm din Pal de 18 mm, ABS 2 mm integral, PFL incastabil, Suport Pijamale, Sistem de siguranta impotriva rabatarii accidentale, Saltea din spuma poliuretanică, cu husa dehusabila, dimensiuni de 1200x500x100 mm.	
4	Catedra	8	Catedra din pal de 18 mm cu dimensiuni 1200x700x750 cu cant ABS de 2 mm integral, protectii parchet si antiderapare.	
5	Corp mobilier	4	Corp Mobilier sub Tabla de scris din pal de 18 mm, ABS 2 mm integral, PFL incastabil 2000x500x400 mm, protectii parchet si antiderapare.	
6	Vestiare	96	Vestiare din pal de 18 mm, ABS 2 mm integral, PFL incastabil 1200x300x400 mm, protectii parchet si antiderapare.	
7	Masa	10	Masa din pal de 36 mm, ABS 2 mm integral, cu dispozitiv rabatabil pentru Sala de Mese.	
8	Scaune Sala de mese	60	Scaune cu cadru cromat si sezut tapitat ignifug	
9	Mobilier bucatarie	1	Bucatarie cu Usi din MDF Vopsit si Interior din MDF Melaminat cu accesorii Blum (sertare, balamale, agatori)	
10	Dulap material	9	Dulap Material Didactic din pal de 18 mm, ABS 2 mm integral, PFL incastabil 2000x800x450 mm, protectii parchet si antiderapare, cu 4 polite, usi cu yala.	
11	Dulap	1	Dulap cu 6 compartimente din pal de 18 mm, ABS 2 mm integral, PFL incastabil 2000x800x400 mm, peotectii parchet si antiderapare, usi si yala	
12	Canapea medicala	1	Canapea Medicala cu cadru metalic vopsit in camp electrostatic, protectii parchet si antiderapare, blaturi capitonate cu poliuretan flexibil si acoperire cu piele ecologica, dimensiuni 1800x600x600.	
13	Dulap medical	1	Dulap medical cu 2 Usi din Pal si 2 Usi cu cadru din aluminiu si sticla transparenta din pal de 18 mm, rafturi din sticla de 6 mm, ABS 2 mm integral, PFL incastabil 2000x800x400 mm, protectii parchet si antiderapare, usi si yala	
14	Jaluzele	112,10	JALUZELE PARTER-63,58 mp Jaluzele verticale Latime: 28,9 m/Inaltime: 2.2 m JALUZELE ETAJ-48,52 mp Jaluzele verticale Latime: 11,2 m/Inaltime: 3 m Latime: 7,6 m/Inaltime:1,3 m Latime: 2,4 m/Inaltime: 2,1 m	

Specificațiile tehnice și de calitate aferente produselor oferite, incluse în propunerea tehnică, trebuie să fie susținute obligatoriu de documentații originale integrale și actuale (sau copii ale documentațiilor originale) – broșuri/pliante/prospecte/fișe tehnice/cărți tehnice, etc. emise de producător, semnate de ofertant și certificate conform cu originalul, însoțite de traducerea autorizată în limba română; se va indica exact poziția din prospectul/fișa tehnică/manualul, etc. de la producător, atașate la propunere, care confirmă îndeplinirea acelei cerințe de către produsul oferit. Orice specificație tehnică ce nu poate fi demonstrată prin aceste metode nu va fi luată în considerare și se va considera că produsul oferit nu îndeplinește cerința solicitată.

5. Condiții de livrare :

Termenul de livrare al produselor este de maxim 30 zile de la data transmiterii ordinului de începere a serviciilor de furnizare și constituirii garanției de bună execuție.

Cheltuielile de transport, încărcare, descărcare, manipulare, costul ambalajelor necesare livrării etc., intră în sarcina furnizorului.

Furnizorul are obligația de a ambala produsele pentru ca acestea să facă față, fără limitare, la manipularea dură din timpul transportului, tranzitului și expunerii la temperaturi extreme, la soare și la precipitațiile care ar putea să apară în timpul transportului și depozitării în aer liber, în așa fel încât să ajungă în bună stare la destinația finală.

În cazul ambalării greutăților și volumelor în cutii, furnizorul va lua în considerare, unde este cazul, distanța mare până la destinația finală a produselor și absența facilităților de manipulare grea în toate punctele de tranzit.

Ambalarea, marcarea și documentația din interiorul sau din afara pachetelor vor respecta prevederile contractului și cele legale aplicabile produselor livrate.

Toate materialele de ambalare a produselor, precum și toate materialele necesare protecției coletelor (paleți de lemn, foi de protecție etc.) rămân în proprietatea achizitorului.

Furnizorul are obligația de a asigura complet produsele furnizate prin contract împotriva pierderii sau deteriorării neprevăzute la fabricare, transport, depozitare și livrare, în funcție de termenul comercial de livrare convenit, la data semnării contractului, respectiv până la data recepției produselor de către Achizitor.

Livrarea produselor va fi realizată de Furnizor la destinația finală, menționată în prezentul caiet de sarcini pentru produsele fiecărui lot. Furnizorul își asumă riscurile pe care le implică transportul produselor până la destinația finală. Cheltuielile de manipulare, încărcare și transport, precum și alte cheltuieli ocazionate de livrarea produsului vor fi suportate de furnizor.

Pentru nerespectarea termenului de livrare din motive imputabile Furnizorului, cota procentuală pentru fiecare lună de întârziere, până la îndeplinirea efectivă a obligațiilor este de 1% din valoarea neexecutată a contractului.

Urmatoarele documente vor însoți produsele cu ocazia livrării la destinația finală, iar un exemplar din acestea va fi prezentat de Furnizor Achizitorului pentru Recepția cantitativă și calitativă:

- *Avizul de expediție/Nota de livrare/Proces Verbal de predare-primire, cu menționarea explicită a denumirii produsului livrat, modelul, codul, firma producătoare, originea;*
- *Declarația de conformitate cu directivele și standardele de calitate implementate de Comunitatea Europeană – marcaj CE, emisă de producător (unde este cazul);*
- *Declarația privind țara de origine a produselor (unde este cazul);*
- *Certificat de garanție pentru produsul livrat cu menționarea tuturor componentelor produsului cu seriile de fabricație aferente, inclusiv licențele programelor software (unde este cazul);*
- *Manuale/Fișe/Instrucțiuni tehnice de utilizare, după caz, în limba română pentru produsul livrat.*

Dacă vreunul din produsele livrate de Furnizor nu corespunde specificațiilor, achizitorul are dreptul să îl respingă, iar Furnizorul are obligația, fără a modifica prețul contractului, de a înlocui produsele refuzate.

6. Condiții de recepție:

Recepția cantitativă și calitativă, se va efectua la sediul autorității contractante, de către comisia de recepție a achizitorului, în prezența delegaților ofertantului, întocmindu-se un proces-verbal de predare-primire. Comisia de recepție nu va prelua produsele prezentate cu lipsuri sau degradări.

Produsele supuse recepției trebuie să îndeplinească toate condițiile solicitate prin specificațiile tehnice, precum și condițiile și termenele de livrare.

Recepția cantitativă și calitativă a produselor livrate de Furnizor în cadrul contractului se va efectua după livrarea acestora, în termen de max. 5 zile lucrătoare de la data livrării la destinația finală. Recepția se finalizează prin încheierea unui Proces Verbal de Recepție Cantitativă și calitativă și punere în funcțiune, semnat de ambele părți. În baza acestui document, furnizorul va emite factura pentru produsele livrate, urmând ca plata să fie efectuată de Beneficiar conform clauzelor contractuale. Furnizorul răspunde pentru calitatea produselor, autoritatea contractantă fiind în drept să solicite înlocuirea produselor constatate ca fiind necorespunzătoare. Plata se va face numai după ce produsele constatate ca fiind necorespunzătoare au fost înlocuite.

Achizitorul are dreptul să refuze recepția calitativă și cantitativă a produselor livrate, și implicit să refuze semnarea procesului verbal de recepție calitativă și cantitativă în cazul în care consideră că Furnizorul nu și-a respectat obligațiile și termenele contractuale, astfel cum sunt prevăzute în oferta tehnică și oferta financiară a Furnizorului ce au stat la baza atribuirii contractului.

7. Plata achizitiei:

Plata bunurilor achiziționate se va realiza în termen de maxim 30 de zile de la data recepției produselor furnizate.

8. ALTE CONDIȚII PRIVIND EXECUTAREA CONTRACTULUI

Cesiunea - cesiunea drepturilor și obligațiilor Furnizorului ce rezultă din contract este permisă atunci când drepturile și obligațiile contractantului inițial sunt preluate, ca urmare a unei succesiuni universale sau cu titlu universal în cadrul unui proces de reorganizare, inclusiv prin fuziune, divizare, achiziție sau insolvență, de către un alt operator economic care îndeplinește criteriile de calificare și selecție stabilite inițial, cu condiția ca această modificare să nu presupună alte modificări substanțiale ale contractului de achiziție publică și să nu se realizeze cu scopul de a eluda aplicarea procedurilor de atribuire prevăzute de Legea 98/2016.

Subcontractare - Furnizorul are obligația, în cazul în care subcontractează părți din contract, de a încheia contracte cu subcontractanții desemnați, în aceleași condiții în care el a semnat contractul cu Beneficiarul.

Furnizorul are obligația de a prezenta la încheierea contractului toate contractele încheiate cu subcontractanții desemnați. Lista subcontractanților, cu datele de recunoaștere ale acestora, cât și contractele încheiate cu aceștia se constituie în anexe la contract.

Furnizorul este pe deplin răspunzător față de Beneficiar de modul în care își îndeplinește contractul. Subcontractantul este pe deplin răspunzător față de furnizor de modul în care își îndeplinește partea sa din contract. Furnizorul are dreptul de a pretinde daune-interese subcontractanților dacă aceștia nu își îndeplinesc partea lor din contract.

Furnizorul are dreptul de a implica noi subcontractanți, pe durata executării contractului de achiziție publică, cu condiția ca nominalizarea acestora să nu reprezinte o modificare substanțială a contractului de achiziție publică, în condițiile art. 221 din Legea 98/2016. În acest caz, Furnizorul va transmite Beneficiarului informațiile prevăzute aferente noului subcontractant - numele, datele de contact și reprezentanții legali, și va obține acordul Beneficiarului privind noii subcontractanți implicați ulterior în executarea contractului.

Atunci când înlocuirea sau introducerea unor noi subcontractanți are loc după atribuirea contractului, aceștia transmit certificatele și alte documente necesare pentru verificarea inexistenței unor situații de excludere și a resurselor/capabilităților corespunzătoare părții lor de implicare în prezentul contract.

Insolventa – Achizitorul își rezervă dreptul de a denunța unilateral contractul, printr-o notificare scrisă adresată furnizorului, fără nici o compensație, dacă în privința Furnizorului a fost deschisă procedura insolvenței, cu condiția ca aceasta anulare să nu prejudicieze sau să afecteze dreptul la acțiune sau

despagubire pentru Furnizor. In acest caz, Furnizorul are dreptul de a pretinde numai plata corespunzatoare pentru partea din contract indeplinita pana la data denuntarii unilaterale a contractului.

Nerespectarea obligatiilor contractuale - Nerespectarea obligațiilor asumate prin contract de către Furnizor, în mod culpabil, dovedit cu documente legale opozabile, dă dreptul Achizitorului de a considera contractul reziliat de drept și de a pretinde plata de daune-interese, fara notificare prealabila, fara interventia instantelor de judecata.

Întocmit,
Responsabil achiziții publice
IACOB Constantin

